



## **В городе Нальчике завершено расследование уголовного дела по обвинению председателя товарищества собственников жилья «МОСТ-1»**

Следственным отделом по городу Нальчику Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовное дело в отношении председателя товарищества собственников жилья «МОСТ-1» Беслана Урусбиева, обвиняемого по ч.2 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, повлекшие тяжкие последствия). Следствием установлено, что 07 мая 2011 года до 22 часов 00 минут, в следствии несоблюдения Урусбиевым строительных норм и правил при проведении строительных работ по адресу: Кабардино-Балкарская Республика, город Нальчик, по улице Идарова, дом №1 «а», выразившихся в нарушении методических рекомендаций, требований строительных норм и правил при производстве кровельных работ, не выполнении договора на управление, содержание и текущий ремонт многоквартирного жилого дома №1 «а» по улице Идарова, в городе Нальчике, нарушалась работа вытяжных каналов, ухудшилась производительность вытяжной вентиляции на кухне, в ванной комнате квартиры №7 данного дома, что привело к не соответствию Санитарно-эпидемиологическим требованиям к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях, в связи с чем проживающие по указанному адресу супруги Жерештиевы скончались от острого отравления угарным газом. Уголовное дело направлено в прокуратура города Нальчика, для утверждения обвинительного заключения.

03 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/623655>